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தமிழ் இணையக் கல்விக்கழகம் 

சென்ணை – 600 025. 

 

UM00 உகரம் (Ukaram) 

 

இணையவழித் ததர்வு (Online Exam) 

 

விைாத்தாள் அணைப்பு 

 

தேரம்: 30 ைணித்துளிகள்            ைதிப்செண்கள்: 25 

 

ெகுதி - அ 

தகாடிட்ட இடங்கணை நிரப்புதல் 

 

 ொடங்களின் ‘ெடிப்தொம்’ ெகுதியிலிருந்து ொடத்திற்கு ஒரு விைா வீதம் ஐந்து 

விைாக்கணைக் ‘தகாடிட்ட இடத்ணத நிரப்புக’ வடிவில் அணைக்கப்ெடும். (முதல் ைற்றும் 

இரண்டாம் ெருவங்களிலிருந்து மூன்று, இரண்டு எை விைாக்கள் அணைக்கப்ெடும்)

            (5x1 = 5 ைதிப்செண்கள்) 

 

 

ெகுதி – ஆ 

சொருந்தாதணத வட்டமிடுதல் 

            

 இலக்கைப் ெகுதியிலிருந்து சொருந்தாதணதக் கண்டுபிடிக்கவும் அல்லது 

சொருத்தவும் என்ற அணைப்பில் விைாக்கள் அணைக்கப்ெடும்.       

         (5x1 = 5 ைதிப்செண்கள்) 

 

 

ெகுதி – இ 

சொருத்துதல் 

 

 ொடத்தின் ‘அறிந்துசகாள்தவாம்’ ெகுதியிலிருந்து ஐந்து விைாக்கள் ‘சொருத்துக’ 

வடிவில் அணைக்கப்ெடும். (இரண்டு ெருவங்களிலிருந்தும் விைாக்கள் 

அணைக்கப்ெடும்)                          (5x1 = 5 ைதிப்செண்கள்) 
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ெகுதி – ஈ  

ெரியாை விணடணயத் ததர்ந்சதடுத்தல் 

 

 ொடங்களின் எந்தப் ெகுதியிலிருந்தும் ஐந்து விைாக்கள் ‘ெரியாை விணடணயத் 

ததர்ந்சதடுப்தொம்’ என்ற வடிவில் அணைக்கப்ெடும். (முதல் ைற்றும் இரண்டாம் 

ெருவங்களிலிருந்து மூன்று, இரண்டு எை விைாக்கள் அணைக்கப்ெடும்) 

         (5x1 = 5 ைதிப்செண்கள்) 

 

 

 

ெகுதி – உ   

ெரியா தவறா எைக் குறித்தல் 

 

 ொடத்தின் ெடிப்தொம், தகவல்துளி/ சுணவச்செய்திப் ெகுதிகளிலிருந்து ொடத்திற்கு ஒரு 

விைா வீதம் ஐந்து விைாக்கள் ெரியா? தவறா? வடிவில் அணைக்கப்ெடும். (முதல் ைற்றும் 

இரண்டாம் ெருவங்களிலிருந்து மூன்று, இரண்டு எை விைாக்கள் அணைக்கப்ெடும்)    

                                    (5x1 = 5 ைதிப்செண்கள்) 

 

 

 

***** 
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தமிழ் இணையக் கல்விக்கழகம் 

சென்ணை – 600 025. 

 

UM00 உகரம் (Ukaram) 

 

எழுத்துத் ததர்வு (Written Exam) 

 

விைாத்தாள் அணைப்பு 

தேரம்: 2.30 ைணி தேரம்            ைதிப்செண்கள்: 75 

 

ெகுதி – அ 

ெடித்தல் திறன் 

 

 தகட்டல் கருத்தறிதல் ெகுதியிலிருந்து ஏததனும் ஒரு ெகுதி ததர்ந்சதடுக்கப்ெட்டு  

       ஒரு விைா அணைக்கப்ெடும்.     (5x1 = 5 ைதிப்செண்கள்) 

 

 ொடப்ெகுதியிலுள்ை கருத்துவிைக்கப்ெடம் ெகுதியிலிருந்து ஏததனும் ஒரு ெகுதிணய  

       அடிப்ெணடயாகக்சகாண்டு ஐந்து விைா அணைக்கப்ெடும்.     (5x1 = 5 ைதிப்செண்கள்) 

 

ெகுதி – ஆ 

இலக்கைப் ெகுதி 

 

 இலக்கைப் ெகுதியிலிருந்து மூன்று விைாக்கள் அணைக்கப்ெடும். 

 

 ொடம் 1 (செயர்ச்சொல்), 3 (செயர்ச்சொல்), 5 (செயசரச்ெம்), 7 (விணைசயச்ெம்), 19 

(செயசரச்ெ வணககள்), 21 (விணைசயச்ெ வணககள்), 29 (புைர்ச்சி) ஆகிய 

ொடங்களிலிருந்து ஒரு விைா  சொருத்துக வடிவில் அணைக்கப்ெடும்.   

(5x1 = 5 ைதிப்செண்கள்) 

 

 ொடம் 2, 12, 18 (ைரபுத்சதாடர்), 4, 8 (இணைசைாழிகள்), 20 (இரட்டுறசைாழிதல்) 

ஆகிய ொடங்களிலிருந்து ஒரு விைா அணைக்கப்ெடும்.  

(5x1 = 5 ைதிப்செண்கள்) 

 

 ொடம் 24 (உவணைத்சதாடர்), 25 (வழுநிணலத்சதாடர்), 26 (கருத்துைாறாத் 

சதாடர்), 27 (வழாநிணலத்சதாடர்), 28 (சதாணகச்சொற்கள்) ஆகிய 

ொடங்களிலிருந்து ஒரு விைா அணைக்கப்ெடும்.                 (5 ைதிப்செண்கள்) 
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ெகுதி – இ 

ெடிப்தொம் ெகுதி 

 

 குறுவிைாக்கள்:  

 

ொடப்ெகுதியிலிருந்து ஏததனும் ஐந்து ொடத்திலிருந்து ொடத்திற்கு ஒரு விைா வீதம் 

ஐந்து விைாக்களுக்கு விணடயளிக்குைாறு விைா அணைக்கப்ெடும்.  

  

 (5x1 = 5 ைதிப்செண்கள்) 

 

 செரு விைா:  

 

ொடப்ெகுதியிலிருந்து ஏததனும் எட்டு ொடத்திலிருந்து ொடத்திற்கு ஒரு விைா வீதம் 

ஐந்து விைாக்கள் சகாடுத்து இரண்டனுக்கு விணடயளிக்குைாறு விைா 

அணைக்கப்ெடும். (இரண்டு ெருவங்களிலிருந்தும் விைாக்கள் அணையும்.)   

(2x5 = 10 ைதிப்செண்கள்) 

 

ெகுதி – ஈ 

செய்யுள் ெகுதி 

 

 செந்தமிழ்ச்செல்வம்  ெகுதியிலிருந்து இரண்டு விைா அணைக்கப்ெடும். 

 

 செந்தமிழ்ச்செல்வம் ெகுதியில் சகாடுக்கப்ெட்டுள்ை திருக்குறளில் ஏததனும் 

ஐந்து திருக்குறள்கணை எடுத்து அதன் ஒரு சொல்ணல ைட்டும் நீக்கி, நிணறவு 

செய்க என்ற அடிப்ெணடயில் விைாக்கள் அணையும்.          

(5x1 = 5 ைதிப்செண்கள்) 

 ஏணைய ெகுதியிலிருந்து ஐந்து விைாக்கள் சகாடுத்து அதில் இரண்டனுக்கு 

விணடயளிக்குைாறு  விைா அணையும்.    

(2x2.5 = 5 ைதிப்செண்கள்) 

 

ெகுதி – உ 

சைாழிசெயர்ப்தொம் ெகுதி  

 

 சைாழிசெயர்தொம் :  

 

ொடப்ெகுதியிலிருந்து சைாழிசெயர்ப்தொம் ெகுதிணயத் ததர்ந்சதடுத்து எளிணையாக 

இரண்டு விைாக்கள் அணைக்கப்ெடும்.           

  

(2x5 = 10 ைதிப்செண்கள்) 
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ெகுதி –  ஊ 

ெணடப்ொற்றல் திறன் 

 

 சொற்கணைத் சதாடரில் அணைத்து எழுதுக என்னும் ெகுதியிலிருந்து இரண்டு 

விைாக்கள் சகாடுத்து  விணட எழுதுைாறு விைா அணைக்கப்ெடும்.                              

                                                                  (2x2.5 = 5 ைதிப்செண்கள்) 

 

 ெணடப்ொற்றணல வைர்க்கும் விதைாகக் கடிதம், கட்டுணர, கவிணத தொன்றவற்ணற 

ஏததனும் மூன்று தணலப்புகள் சகாடுக்கப்ெட்டு, அதில் ஒன்றினுக்கு விணட 

எழுதுைாறு விைா அணைக்கப்ெடும். 

(1x10 = 10 ைதிப்செண்கள்) 

 

 

***** 

 


